

News Release

2018 年 10 月 1 日 工機ホールディングス株式会社

SNS 活用による新サービスの開始

工機ホールディングス株式会社(本社:東京都港区、社長執行役員:前原修身)は、10月1日の新ブランド「HiKOKI(ハイコーキ)」の立ち上げにあわせて、SNSを活用した新サービスを開始します。

■ LINE(※)を活用した新サービス

新ブランドのデビュー日である 10 月 1 日より、当社は新たに LINE を活用した情報提供サービスを開始します。取引先である電動工具取扱販売店やホームセンターに QR コードなどをご案内し、LINE の友達登録していただくことで、当社の戦略製品であるマルチボルトシリーズの新製品情報や展示即売会情報など、お客様にとって便利な情報をタイムリーに配信します。これにより、取引先とのコミュニケーションの活性化を図るとともに、営業活動、販売促進活動の拡充につながると期待しています。

また、展示即売会などで直接当社製品のエンドユーザー様と接する機会にも、当サービスをご案内し、新製品や展示会情報のみならず、エンドユーザー向けにはクーポンを配信するなど、いち早く有益な情報をご提供することにより、HiKOKIファンの獲得に注力してまいります。

今後もあらゆるメディアの活用を検討し、新ブランドの認知度、親近感を高め、売上拡大とともにブランド価値の向上に努めてまいります。

LINE の友だち登録でお得な情報をGET!

HiKOKI @hikoki





LINE で友だち登録する

QR、ふるふる、ID検索3種類で友だち登録ができます











くご参考>



新世代のリチウムイオン蓄電池「マルチボルト」について

マルチボルト(BSL36A18 形)は、当社 18Vリチウムイオン蓄電池(BSL 1860 形)とほぼ同等のコンパクトなサイズ・質量でありながら、高出力セルの採用により、1kwクラスのパワフルな出力を実現。また、当社 18Vコードレス工具との互換性も備えています。便利な電池残量表示機能付きで、18V~36Vスライド電池対応の当社充電器で充電可能です。また、業界唯一の電池保証*も行っています。

※購入から 2 年間、または充電回数 1500 回まで保証

新ブランド名「HiKOKI(ハイコーキ)」について



当社は、2018 年 6 月 1 日より、社名が「工機ホールディングス株式会社」に変わりました。
これに伴い、電動・エア工具のメインブランドは、同年 10 月より新名称「HiKOKI(ハイコーキ)」に変わります。
新ブランド名「HiKOKI(ハイコーキ)」は、70 年におよぶ当社の歴史において中核をなす以下の 3 つの強みを
「ハイ=高い」と表現し、社名の「KOKI」と掛け合わせています。

- ①革新的で高性能な製品を生み出す高い技術力(Highly innovative technology)
- ②70 年の歴史に裏付けられた高い信頼性 (High reliability)
- ③事業規模の拡大と収益力の向上を志向する高い成長性 (High potential for business growth)

さらに、「ハイコーキ」と読みやすくするため「i」を小文字とし、ロゴマークの「i」と「K」の間に隠し文字として「1」を表現しました。「1」には、「お客様にとってのナンバーワン、オンリーワンになる」という当社の思いが込められています。

※「LINE」は、LINE 株式会社の商標または登録商標です。

<本リリースに関するお問い合わせ先>

工機ホールディングス株式会社 マーケティング・コミュニケーション室 〒108-6020 東京都港区港南二丁目 15 番 1 号(品川インターシティ A 棟)

担当:小松、宮根

Tel: 03-5783-0628 (マーケティング・コミュニケーション室直通)

Mobile(宮根): 090-1990-5211 / Mail: pr@koki-holdings.co.jp